

ВЕСТНИК ПРИЮБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 14 (8169)

1 ЧЕТВЕРГ

апреля 2005 года

Городская власть – ОАО «ТНК-Нягань»

Договор о сотрудничестве – факт свершившийся



В декабре прошлого года был подписан договор о сотрудничестве между правительством Ханты-Мансийского автономного округа и руководством ТНК-ВР, предполагающий реализацию социальных проектов в тех территориях Югры, где работает нефтяная компания. Логическим продолжением этого соглашения стало подписание 30 марта договора о сотрудничестве между администрацией Нягани и ОАО «ТНК-Нягань». Стороны представляли мэр города А. В. Рыженков и генеральный директор предприятия С. В. Караваев. Событие, действительно, не рядовое, ведь подобный документ выработан впервые. Вот как происходившее прокомментировали Александр Владимирович и Сергей Владимирович.

Два комментария

А. В. Рыженков: - Сегодня впервые в истории Нягани и ОАО «ТНК-Нягань» подписывается такой документ между градообразующим предприятием и муниципальным образованием. Еще несколько лет назад, отвечая на соответствующие вопросы, я говорил, что наступит то время, когда ТНК, разобравшись с производственными проблемами, наладив устойчивую работу, серьезно подойдет и к вопросам территории, на которой работает. Считаю, этот момент наступил. Сегодня ни у кого не вызывает сомнений дееспособность ОАО «ТНК-Нягань» как структуры ТНК-ВР. И на предприятии стали задумываться о своей роли в развитии территорий города Нягани, Октябрьского района.

(Окончание на 3-й стр.)

Фото Юрия ГУСЕВА.



На 37-м заседании городской Думы.

2-я стр.



А у нас в квартире газ!

4-я стр.



Комитет по капитальному строительству.

5-я стр.



Новости спорта.

11-я стр.

Коротко

В честь 60-летия Победы

был объявлен городской конкурс детского творчества «Нам жить и помнить», который продолжался в феврале и марте.

В читальном зале Центральной городской библиотеки состоялось награждение тех, чьи работы признаны лучшими, их авторам торжественно вручались дипломы и книги. Организовала и провела конкурс городская детская библиотека, а приняли в нем участие школьники разных возрастов (в составе классов, изостудий, различных детских коллективов). Дети проявили большую активность, представив на суд компетентного жюри плакаты, рисунки, тематические мини-сочинения, стихи и другие работы на тему о Великой Отечественной войне.

Первые места в трех возрастных группах присуждены: Яне Тимофеевой, Айнуру Мустафину, Инне Есаулковой - за изобразительную деятельность, а также Роману Пырьеву, Якову Шабалину, Вячеславу Воронину - за работы в жанре слова. По-

мимо первых трех мест награды присуждались в различных номинациях: «Мой дед сражался за победу», «За оригинальное выполнение работы» и другие. Юбилейные «Календари воинской славы» (даты основных военных событий, сведения о писателях-фронтовиках, литература на военную тему), изданные МУ «НБИС», переданы в библиотеки Нягани.

Конкурс «Детский сад года»

проводится в Нягани впервые. Для участия в нем подано 13 заявок (всего в городе - 14 дошкольных учреждений).

У коллективов есть все шансы для того, чтобы в результате обновить содержание воспитательной работы, поделить опытом, почерпнуть недостающий у коллег.

Первый из двух туров конкурса завершился на минувшей неделе, он носил теоретический характер и был заочным (визитная карточка, программа развития детского сада, методические и видеоматериалы и иная документация). Лучшими детскими

садами, получившими путевку на участие во втором туре, стали: «Веснянка», «Белоснежка», «Журавлик», «Рябинка», «Буровичок», «Ёлочка».

До 30 апреля экспертная комиссия, состоящая из специалистов КОИиН и других городских учреждений, посетит названные выше сады. Она познакомится с их микроклиматом, методами оздоровления детей, содержанием воспитательного и образовательного процессов... Финиширует конкурс в День дошкольного работника - 28 сентября. Для садов, занявших первые три места, планируются и премии мэра (пятьдесят, тридцать и двадцать тысяч рублей).

Итоги и перспективы

В Няганской городской общественной организации Всероссийского общества инвалидов 31 марта проведено отчетное собрание по итогам работы в минувшем году.

Она была успешной, поэтому перед началом делового разговора состоялось торжественное награждение тех, кто активно и плодотворно участвовал в общественной жизни коллектива. Так-

же прозвучали слова благодарности в адрес спонсоров, чья материальная помощь была важна и необходима для организации конкретных дел.

Затем члены организации и представители городских структур (в числе гостей были С.Ф. Аппакова, Н.Г. Матко, В.С. Кирпо, И.А. Цепилов, А.И. Михайлец, Н.Г. Попова) заслушали отчетный доклад председателя Г.Н. Смирновой. Единогласно были утверждены основные направления развития НГОИ в 2005 году. Намечено продолжение работы по укреплению организации, её участие в конкурсе программ на присвоение грантов по социальной реабилитации инвалидов, утверждены мероприятия, посвященные 60-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В наступившем году продолжает развиваться спортивное направление: от Нягани вновь будет выставлена команда спортсменов на ежегодную окружную спартакиаду среди лиц с ограниченными возможностями. И это лишь часть из той многообразной работы, которую проводит общественная организация инвалидов.

Маргарита ГОСТЮХИНА.